

“非常非常讨厌一个人,女性,过气了,又被我做红了”

# 于正疑似炮轰林心如

被称为“娱乐圈另类存在”的于正,昨晚在芒果TV全新综艺节目《偶像万万碎》中公开展炮轰某女星,“非常非常讨厌一个人,是台湾的,女性,过气了,又被我做红了。”如此赤裸裸开骂惊呆网友,外界猜测于正骂的人正是几年前结怨的林心如。无独有偶,几天前于正接受凤凰娱乐专访时也暗指林心如忘恩负义。



《偶像万万碎》的节目宗旨为“要把偶像撕碎”,内容以大尺度爆料为主。首期节目由于正带着其新剧《美人制造》的主演杨蓉和金世佳做客。于正遭遇主持人孙骁骁的“大尺度”拷问——“说出在娱乐圈最讨厌的人”,于正开始只是表示:“我最讨厌所有扮演白莲花,其实是麻辣烫的人,就是表面温顺,骨子里两面三刀的那种人。”追问下,于正开始口无遮拦一番爆料,“只有一个,非常非常讨厌,女的,台湾的。”

这段视频当前在网上引来大批围观,对于正中“非常非常讨厌的女星”,网友很快猜测“台湾女星、白莲花、表面温顺,加之于正中‘被我做红’,联想到于正这些年经常在公开场合称林心如借自己咸鱼翻身,这明显说的就是林心如啊!”不少网友表示看傻眼,“简直是赤裸裸的开骂啊,在娱乐圈还是头一

回见,不知道林心如会怎么回击。”

事实上,于正和不少合作过的明星都有“翻脸”的经历,诸如炮轰佟丽娅放鸽子、暗讽《小时代》主演杨幂什么烂片都接等这种陈年旧事不在少数,不过,于正近日接受媒体专访时表示,和杨幂、佟丽娅私交都非常好,“只有一个,咸鱼翻身是因为于正,你永远逃避不了这一点。”网友遂猜测,这个最难以释怀的“很明显指的还是林心如”。

于正疑似炮轰林心如的这段节目视频在网上发布后,于正转发了芒果TV官博调侃自己炮轰的是孙骁骁,还称“人艰不拆”。随后,林心如经纪人谭君平更新微博称:“看来大妈是好日子过得太习惯了。”疑似回击于正在《偶像万万碎》中对林心如的暗讽。细心的网友发现,这是谭君平2014年更新的第一条微博,“可见有多愤怒。”

小文



记者 崔引 摄

## 最美是故乡

宁波籍书画家作品展开展

昨天上午,由中共宁波市委宣传部、宁波市文联、镇海区人民政府主办的“最美是故乡”宁波籍书画家作品展在宁波帮博物馆一楼临展厅开展,这也是首届市民文化艺术节的重点活动之一。

本次活动得到了全国各地宁波籍书画家的积极参与。他们虽身在各地,但情系家乡。110名宁波籍书画家挥毫泼墨,精心创作了118件作品。其中,书法作品涵盖篆、隶、草、行、楷各种书体,绘画作品则包括国画、油画、水彩画、水粉画、版画,充分彰显出甬籍书画家对家乡人民的深情厚谊,以及对美好生活的无限追求和热爱之情。

据了解,本次展览将持续至10月30日。

记者 林旻 通讯员 丁悠初

龙凤石柱  
砖雕宫门  
戏台木藻井

## 庆安会馆建筑三绝 你知道吗?

作为2014宁波海商文化周的系列文化活动之一,近日,宁波市文物保护管理所(庆安会馆)的副研究员黄定福在镇安小学开展了题为《走进宁波首个世界文化遗产,探寻庆安会馆建筑三绝和四个文化》的讲座。

今年6月,中国大运河在 第38届世界遗产大会上获准列入世界文化遗产名录,位列大运河27个申遗城市之一的宁波跻身世界文化遗产城市行列,而庆安会馆作为大运河(宁波段)“二点一点”的核心组成部分,正式成为我市首个世界文化遗产点。

讲座从宁波天后宫庆安会馆建筑三绝(龙凤石柱、砖雕宫门、戏台木藻井)出发,引出了庆安会馆四个文化:妈祖文化、海上丝绸之路文化(海商文化)、大运河文化和会馆文化。不仅让学生们感受到了庆安会馆精美的建筑艺术,也为会馆的开拓者们、宁波海商的前辈们艰苦的奋斗精神所感动。在提问环节,学生们纷纷提出了关于保护历史文化遗产的措施和方法,现场气氛十分活跃,积极参与回答的学生还得到了海商文化相关纪念品。

记者 林旻

## 《狂野非洲》下月公映

法国3D电影《狂野非洲》将于11月7日公映。著名音乐人刘欢和妻子卢璐首度携手为该片的男女主人公配音,带领观众揭开非洲大草原的神秘面纱。

有着“3D视觉教父”之称的导演本·斯塔森和他的制作团队制作了历史上第一部3D动物纪录片《狂野非洲》,同时也是法国历史上最昂贵的纪录片。该片在欧洲上映时,受到了观众的一致推荐,是名副其实的“零差评”影片。

值得一提的是,《狂野非洲》是使用3D摄像机拍摄的真3D纪录片,让观众置身于影院,也能跟随“狮语者”凯文·理查德森(刘欢配音)、野生动物专家玛拉·道格拉斯·汉密尔顿(卢璐配音),以及热气球专家尼玛·瑞尔的脚步,乘坐吉普车、搭乘热气球来到令人神往的非洲,穿过一个又一个野生动物群落——喝水的犀牛、迁徙的斑马、捕食的狮子,还有玩耍中的大象,这些动物仿佛就在你的身边。

记者 林旻

# 寻失主



本人在宁波凤凰山海港乐园参加胖子节的时候,在称体重买票时,捡到一部IPHONE5S手机,从小妈妈和老师就教育我,拾金不昧,我想还给失主,可是她不要,怎么办?这部手机我应该送给凤凰山海港乐园还是警察叔叔,要不我自己留下?

失主妹妹,请你拿回去吧,要不我心里不踏实!



广告创意: 请引媒体: 马有友委: 戴清晓

同程旅游 联合 HarborLand 凤凰山海港乐园 打造胖子节特惠活动

越胖门票越优惠哦! 活动详询: 0574-26852685

——夕阳红三峡包船——

**超值12日游轮 游长江七省一市998元**

宁波本土企业大型包船,所有客人可自选舱位除行程单上的景点外,不再另行增加任何自费景点和购物店

购买11月9日的三等舱可升级为二等舱,二等舱可升级为一等舱

**开班时间 11月9日 超低价,欲购从速!**

- 前100名报名的游客送高档雨伞一把
- 赠送至庆一日游
- 游轮上用餐全免

九华山、九华天池、石钟山、庐山赏峰、普济禅、荆州古城、三峡人家、三峡大坝、神农架、昭君庄、神农溪、小三峡、丰都鬼城、芙蓉、仙女山、重庆一日游

景航旅行社 87051525 87051526 87051527

报名地址: 大沙泥街54号中央商厦6-12 (镇海区镇海路百谷对面,原镇海大世界旁)

万年浦江 诗画之乡

浙江仙华山 欢迎您

浦江仙华山、江南第一家精品二日游

入住: 浦江开元大酒店 588元/人

仙华山农家乐养生三日游 298元/人

吃、住、游、娱、购、送全享! (满200元天天发红包)

浙江省浦江风景旅游管理局旅游营销公司驻宁波办事处  
电话: 0574-87068988 (宁波开元国旅) 13586530137